Obnova třešňovky pod Hubertusem
O podzimních prázdninách děti v Hlavenci nezahálejí. Malí žáčci nohejbalového klubu, děti Folklórního sdružení Hubertík a mysliveckého kroužku odvedly velký kus práce pro přírodu. V pátek 28. října, v den třiadevadesátého výročí založení samostatného Československa, jsme tak v Hlavenci mohli opět vysadit pár stromků, celkem 10 ks třešní odrůdy Těchlovan a Burlat (středně rané chrupky). Podařilo se tak obnovit část původní třešňovky, která vždy pod zámečkem Hubertus bývala.  Mimo samotný počin výsadby stromů, kterých není nikdy dost, jsme se také zapojili do akce Rekord v sázení stromů, pořádané Nadací Partnerství, do níž byl Hlavenec zaregistrován. Současně jsme si připomněli i mezinárodní svátek stromů, který proběhl 20. října. 
Počasí nám přálo, nepršelo, bylo docela teplo a díky píli všech zúčastněných se práce podařila. Velká pochvala a poděkování tak patří dětem Elišce, Míšovi a Mirkovi Čížkovým, Radku Demianovi, Tomášovi a Tadeáškovi Hubinkovým, Anetce a Adámkovi Karáskovým, Jasmínce Osmanové, Martínkovi Skypalovi,Barče Smotlachové,  Pavliku Svačinovi, Kačince a Jurášovi Štěpařovým a mimi Julince a Adámkovi. Pochvala také pro mamimky Janu, Míšu, Jarmilku, Irenku a Elišku a tatínka Pavla, že to dětem moc nekazili.( 
Po dobře vykonané práci jsme si všichni moc pochutnali na zelňačce od Bětky Hadrbolcové. Byla opravdu vynikající, všichni se olizovali až za ušima. Moc děkujeme! A už jen pro tu zelňačku se určitě všichni těší na další sázení.

Andrea Štěpařová
A ještě jedno velké poděkování patří majitelům pozemku, díky jejichž laskavému svolení jsme mohli třešňovku obnovit. DĚKUJEME!
