V sobotu 16. července proběhla v Hlavenci výjimečná akce. Slavnostní předávání ocenění v soutěži Vesnice Středočeského kraje roku 2011. A právě proto, že se v letošním roce naše obec umístila na příčce nejvyšší a získala ocenění Zlatá stuha, jí bylo také přiděleno zorganizování slavnostního ceremoniálu. Předávání se zúčastnili zástupci téměř všech soutěžících obcí, oceněných i neoceněných. 
Jako první jsme přivítali tajemnici soutěže paní Ing. Miroslavu Tichou a protože bylo organizačně vše v pořádku, mohli jsme dále v poklidu přivítat významné hosty, jakými byli paní senátorka Ing. Veronika Vrecionová, senátor dr. Jaromír Jermář, náměstek hejtmana Dr. Marcel Chládek, Ředitel odboru rozvoje a strategie regionální politiky z Ministerstva pro místní rozvoj  RNDr.Josef Postránecký, Ředitel soutěže Vesnice roku 2011 Jiří Řezníček (starosta Tučína-Vesnice roku 2009). Za Ministerstvo zemědělství přijela pogratulovat paní Paed.Dr. Věra Libichová, za Spolek pro obnovu venkova pan Radomír Hanačík a za Svaz měst a obcí vyslovil svou zdravici a gratulaci pan Pavel Drahovzal.
Srdečně jsme také přivítali všechny členy hodnotící komise a to pana předsedu komise Karla Skleničku, pana Mgr Viktora Lišku, paní Jiřinu Soukupovou, pana Josefa Slepičku Dis, pana ing. Milana Bena, pana Ing. Karla Šilpocha, paní Mgr. Janu Svobodovou, paní Ing. Jitku Fundovou, jimž ve své závěrečné řeči naše paní starostka vyslovila velký dík za to, že vybrali právě naši vesnici. 

Se slzou v oku jsme uvítali také pana Petra Štěpánka, srdečného starostu obce Petrovice u Sedlčan, který byl předsedou hodnotící komise v minulém roce.
Je krásné, že celá akce se velice vydařila, proběhla v důstojném slavnostním duchu bez vážnějších (lépe řečeno žádných) zádrhelů a naše obec tak tímto aktem udělala krásnou tečku za svou prezentací v krajském kole. Akce byla výborně zorganizována a lví podíl na tom má naše paní starostka Jarča, jíž patří veliké dík. Veliké poděkování ale patří také všem ostatním, kteří se do organizace zapojili a svou troškou přispěli do mlýna. A snad právě i díky tomu, že nás nebylo vůbec málo, proběhla celá akce hladce a v profesionálním rázu.
Andrea Štěpařová

