             Obecní úřad informuje

Obce Dobrovolného svazku obcí Cecemínsko se připojují společně s dalšími městy a obcemi k městu Neratovice se službou pro své občany - vysoutěžit pomocí e-Aukce lepší cenu za elektřinu!! 
Víte, že …

platby za energie, které hradíte, se skládají z regulované a neregulované složky, přičemž u neregulované části je možné snížit náklady o 10-20 %?

Regulovaná složka  je především cena za distribuci energie, která je každoročně pevně stanovena Energetickým regulačním úřadem a nelze ji tudíž soutěžit.

Neregulovaná složka je cena za silovou elektřinu (tedy skutečně dodanou do Vašich zásuvek) a pevná cena za měsíc (poplatek za činnost dodavatele, například za tvorbu vyúčtování, evidenci, apod.). Tvoří cca 40 % z celkové platby za elektřinu. Její výši si dodavatelé stanovují sami  a tudíž ji můžete ovlivnit. Tuto část totiž lze soutěžit v e-Aukci.
Společný krok ve Vašem zájmu 
Osloví-li domácnost dodavatele sama za sebe, nemá moc dobrou vyjednávací pozici pro získání lepších cen. Podaří-li se nám však sdružit alespoň 200 domácností, získáme tak najednou sílu středně velké firmy a tím pádem daleko silnější vyjednávací pozici. 
Kde získáte informace a můžete předat podklady?

Na našem obecním úřadě každé pondělí a středu: od 9:00 - 12:00 a 13.00 - 17.00 hod., počínaje dnem 22. 4. 2013 a konče 13.5. 2013.
Kontaktní osoba za obecní úřad:  Jarmila Smotlachová, tel:  723 889 277
                                                       Václav Svačina,  tel: 602 280 636
Kontaktní osoba za společnost e-Centre (organizátor aukce): Linda Fialová, 
tel. +420 739 201 267 

Webové stránky města Neratovice: www.neratovice.cz klady na energie pro naše domácnosti!
Finální počet sesbíraných podkladů bude do e-Aukční síně výchozí poptávkou, o kterou bude soutěžit široké portfolio dodavatelů. Občané, kteří se projektu zúčastní a jejich náklady na energie klesnou, následně uzavřou smlouvu s vítězným dodavatelem. Pokud by se stalo, že domácnost nezíská výhodnější cenu, než je stávající, žádná povinnost uzavření nové smlouvy jí nevzniká.

Co je potřeba, abyste se mohli zúčastnit i Vy?

Stačí odevzdat na našem obecním úřadě kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem (včetně všech dodatků a obchodních podmínek) za každé odběrné místo a kopii dosavadního ročního vyúčtování spotřeby elektrické energie, opět za každé odběrné místo, včetně detailního rozpisu vyúčtování (bývá na 2. listě vyúčtování) a aktuální rozpis záloh na rok 2013.
Veškerá administrace a e-Aukce je pro občany zcela zdarma!!!
