Titulek:  Pracuji s hlasem

17.12.2014 se v Hlavenci představí populární Martina Kociánová. Tato šarmantní mezzosopranistka bude svůj koncert za doprovodu Tria Amadeus i moderovat.

1. 1)
Martinko, považujete se nyní spíš za moderátorku, novinářku nebo 

zpěvačku?

Dříve jsem si tuto otázku často pokládala, ale spíše jen proto, že mi ji pořád kladli pánové z Tria. Mě samotnou by to asi nenapadlo, protože mi to spojení přišlo přirozené. Pracuji s hlasem, snažím se oslovit diváky či publikum a snažím se, aby vše, co říkám či zpívám, mělo hlavu a patu. A tak mi tato otázka připadá, jako byste se měl ptal, zda jsem víc člověk, nebo ženská. Těžká odpověď, že?

1. 2)
S jakými ambicemi jste šla do kariéry sólové zpěvačky?

V době, kdy jsem začala obíhat konkurzy, jsem měla jasno jen v jednom, že chci opravdu zpívat. Do té doby jsem měla za sebou zkušenost ze sboru a takovou tu  předehrávkovou z hudebky, ale věděla jsem, že když nezpívám, tak nejsem kompletní. Zní to asi trochu nadneseně, ale říkám to přesně. Když jsem se najednou ocitla v Praze ve zprávách na Nově, tak jsem si myslela, že je to taková práce, že na nic jiného už nebudu myslet a po ničem jiném toužit. Asi po půl roce, co jsem nechodila zpívat, jsem zjistila, že je v mé mysli místo, které ničím jiným než hudbou nemůžu zaplnit. Mohu pracovat, jak chci, ale tohle místo zůstane prázdné. Neřešila jsem jestli budu solová zpěvačka, jestli budu slavná, potřebovala jsem zaplnit to prázdné místo, abych se cítila dobře. 

3) Jste známá a populární osobnost, příchod na pódium musí přinášet určitý psychický tlak. Jak se s tím vyrovnáváte?

Momentálně asi už lépe, protože jsem tomu tlaku uvykla, ale bylo období, kdy jsem nevěděla kudy z toho ven. Kdykoliv jsem zpívala, tak jsem cítila takové to:...tak se ukaž hvězdo. Anebo zase pravý opak...ona asi zpívá z playbacku, takhle přece moderátorka nemůže zpívat. To, že děláte dvě profese naplno, nikdo moc neocení,  lidé mají spíše pocit, že nevíte "roupama" co dělat. Nikdo za tím nevidí to, že po práci jedeš na hodiny zpěvu a pak se v noci učíš texty. Když jsem byla poprvé v Japonsku, tak jsem se těšila, že si konečně užiji koncerty před publikem, které je nezatížené. Bude mě posuzovat podle toho, jak zazpívám. A pak mi to došlo, větší trému než  před diváky mám před orchestrem a sborem.. Teď už jsem se od toho oprostila. Moderuji, dělám televizní projekty, mám pořad v rádiu, kam si zvu nejlepší vědce a výkvět naší doby, zpívám operu a připravuji koncertní programy, ale nad tím vším se klene to, že když je můj syn Daniel nemocný, tak sedím doma a dávám mu obklady. Vím, že se všem nezavděčím a tak se nezavděčuji a dělám, co považuji za správné.

4) Svoje koncerty zároveň moderujete. Jak se přepíná lidský hlas z režimu mluvené slovo - zpěv? 

Není to snadné. Samozřejmě, že můžeš namítnout a co opereta...Tam ale všichni zpěváci mluví posazeně, do operety to patří, ale není to civilní projev, který se očekává ode mě. A tak se hlídám, abych mluvila alespoň na dechu, když už mluvím mnohem níže, než jak zpívám. Jsou zpěváci, kteří v den představení nemluví vůbec, ale to by mně prostě neprošlo. 

5) I když si hlídáte soukromí, ví se, že Váš manžel řídí českou edici National Geographic. Jak Tomáš přijal fakt, že má doma operní zpěvačku?

Poznal mě jako novinářku a zpěvačku v muzikálu a tak tušil do čeho jde. Můj první muzikál viděl asi šedesátkrát...ale stejně ochotně pak poslouchal Mozartovo Requiem, Dvořákovo Stabat Mater a některé mé operní role by asi uměl přezpívat. Nemá moc rád italské opery, snad jen moji Fenenu v Nabuccovi. Ovšem například k Wagnerovi mě přivedl on. Sám se k němu dopracoval přes Schopenhauera a dokáže Wágnerův Soumrak bohů v divadle poslouchat pět hodin jako přikovaný. 

6) Jste hodně vytížená, jaký máte působ relaxu?

Co to je? Postupem času mé nároky značně klesají, stačí mi, když ráno nemusím vstávat v šest a mám svátek. Daniel po třech letech postupně přestal vstávat ve čtyři a vstává skoro v sedm a tak máme svátek každý den. Moji chlapi mě ale přesto ráno hájí a vědí,že dokud mi na noční stolek nepostaví kafe, tak ze mě nevydolují slovo. Na druhou stranu mě Danny ve čtyři ráno vzbudí, že by si dal pizzu a v pět ráno ji čerstvě upečenou podávám na stůl.. V poslední době relaxuji tak, že jdu cvičit, mám pak lepší náladu a cítím se více ve formě než před patnácti lety. Ale když bych měla říci ideál relaxu, tak je to oheň v krbu, za oknem hory nebo moře,  pěkné víno ve sklenici, svíčky, skvělá kniha a nekonečný pokec s mým mužem. 

7) Zažila jste někdy na podiu něco veselého?

Tam se toho děje hodně. Kupříkladu náš fagotista z tria na jednom koncertu spolknul při nádechu mouchu. Přišel za mnou a oznámil mi: ,,Martinko, něco říkej, musím ji jít do šatny zapít.”  

                                                           Alžběta Hlucháňová

