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V sobotu 14. září 2019 nastal v Hlavenci velký společenský ruch. Oslavy 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Hlavenci se zúčastnili nejen obyvatelé Hlavence, ale i hosté z okolních obcí. Mezi hosty jsme přivítali plukovníka Martina Legnera z oddělení Integračního záchranného systému z Krajského ředitelství HZS – Středočeského kraje, velitele Hasičského záchranného sboru Stará Boleslav nadporučíka Davida Bártu, z Okresního sdružení hasičů Mladá Boleslav – starostu Ladislava Hložka, jeho náměstkyni Lenku Houdkovou a člena výkonného výboru Aleše Horčíka.
Členové vedení 16. okrsku SDH - starosta Jiří Mrhal, čestný velitel Jaroslav Macura, preventista Petr Prášil a vlajkonoši - členové 16. okrsku SDH z Hlavence, Sudova Hlavna, Kochánek, Skorkova, Sojovic a Kostelního Hlavna zajistili důstojné zahájení sobotní oslavy u pomníku padlým v I. světové válce. Oficiální část hasičské slavnosti zahájili místostarosta obce Hlavenec Jaroslav Čurda a plukovník Martin Legner. Průvod uniformovaných hasičů a hostů v doprovodu historické stříkačky Márovky a historické gardy odešel na hasičské hřiště, na kterém hlavenecké hasičky připravily překážkovou dráhu pro smíšená družstva dětí i dospělých. Po ukončení sportovní soutěže byli oceněni všichni závodníci, zasloužilí a aktivní členové SDH Hlavenec. Ocenění předali starosta SDH Hlavenec Jiří Kastner, starosta a místostarostka OSH Mladá Boleslav. Ocenění za činnost pro obec předala aktivním členům sboru starostka obce Hlavenec Jarmila Smotlachová. Návštěvníci oslavy se seznámili s vystavenou historickou stříkačkou Márovkou, kterou pořídila obec Hlavenec svým hasičům v roce 1932, s moderní hasičskou technikou Středočeského kraje a se zásahovým vozem zdravotníků ze Staré Boleslavi. 
Druhý den, tj. 15.9.2019, se v hostinci U Jelena konal komorní slavnostní křest knihy Dobrovolní hasiči v Hlavenci 1889 – 2019. Součástí odpoledního programu bylo promítání filmů o Hlavenci 
a z celorepublikové akce Hasičská fontána Praha 2018. Odpolední program doplňovala také malá výstava, která mapovala hasičský život v Hlavenci v průběhu let 1889 - 2019. 
Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravách 
a úspěšné realizaci dvoudenní hasičské oslavy v Hlavenci.

Zdena Zimová
jednatelka a kronikářka SDH Hlavenec
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