Vážení rodiče,

jako každý rok, tak i letos si prosím přečtěte několik informací k pobytu dětí na obecním táboře ve vzdělávacím středisku DOUBRAVKA poblíž Chotěboře.  
Sraz všech dětí je v sobotu  25.7.2020  v 11:30 na vlakovém nádraží ve Staré Boleslavi – opět jedeme vlakem (. Odjezd směr Kolín, Havlíčkův Brod,  Chotěboř je v 11.58.  
Děti pojedou s malým batůžkem, ve kterém budou mít pití, větší svačinu (začínáme až večeří, ale nedojedené svačiny z domova druhý den
vyhazujeme do koše) a jen nejdůležitější věci (třeba karty). Batohy a ostatní věci přineste (čp. 3 Smotlachovi)  v pátek  24.7. v podvečer  a  naskládáme je do aut, které nám vše dovezou až na místo.  V areálu tábora je velké TEEPEE, kde bychom rádi zájemcům umožnili alespoň jednou přespat. Proto letos bereme spacáky a karimatky.
Věci na pobyt: osobní prádlo na celý týden, ponožky i teplé, trička, tepláky, mikina, teplejší bunda, teplá čepice, kšiltovka, sportovní oblečení, sportovní obuv, gumáky, pláštěnka, šátek, plavky, hygienické potřeby, ručník, krém na opalování, podepsaný hrníček a láhev na pití, sluneční brýle, krém na opalování a repelent.     
Program: Tábor se nachází na břehu řeky Doubravy, uprostřed krásné přírody se spoustou skalních útvarů, a tak bude část programu zaměřena na horolezecký výcvik. Dále nás čekají výlety po okolí, orientační běh, sportovní odpoledne, noční bojovka, táborák, Morseova abeceda.  
Pokud bychom u dětí našli alkohol nebo cigarety, byl by to důvod k okamžitému odjezdu z tábora. Prosíme, dejte na to pozor.  
Návrat: v sobotu 1. srpna končíme na táboře snídaní, do Staré Boleslavi na vlakové nádraží přijedeme cca v 15:54 - změny nahlásíme.

Doplatek 800 Kč (týká se jen hlaveneckých dětí) spolu s obálkou, do které, prosím, vložte prohlášení o bezinfekčnosti, zdravotní posudek od lékaře a kopii průkazky zdravotní pojišťovny, předáte v pátek při nakládání aut. 
Prosím, před odjezdem zkontrolujte, zda vaše dítě nemá vši!!!
Nedávejte, prosím, s sebou dětem mobilní telefony a drahé věci!!!
Za celou skupinu vedoucích: Andrea  Vrtišková      tel. 603 242 804

                                             Jarmila Smotlachová   tel. 723 889 277
